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8. osztaly

1. Az aldbbi abran egy bilivos négyzet részleges kitoltése lathatd. (Blivos négyzetben
minden sorban és oszlopban, valamint a két atloban a szamok Gsszege azonos).
Milyen szamok keriilhetnek a négyzet hianyz6 részeibe, ha csak pozitiv egyjegyll
szamokat hasznalhatunk? irjal fel 3 kiilonb6z6 megoldast!
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2. Péter kozvetlen egymas mellé leirta a 9 minden kétjegyli tobbszordsét novekvo
sorrendben. Igy egy husz jegy(i szamot kapott.
a. Melyik szamot irta Péter?

Ezt kdvetéen ebben a szamban athuzott tiz szdmjegyet Ugy, hogy a megmaradt
szamjegyek a leiras sorrendjében 6sszeolvasva a lehetd legnagyobb szamot adtak.

b. Mennyi az athtzott szamjegyek Gsszege?
3. Az abran egy csempefal megmaradt része lathato.
a. Hany négyzet lathato az abran?
b. Kirakom (hézagmentesen) a legnagyobb teriiletli négyzetet az abran lathatd
csempékbdl. Hany darab csempém marad?
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4. Mennyivel egyenld az a + b + ¢ 0sszeg helyettesitési értéke, ha 2a + 3b + 6¢ = 42
és a, b, ¢ primszamok?

5. Péter és Pal versenyeznek a korcsolyapélyan. Péter 66 m eldnyt ad Palnak.

a. Hany masodperc mulva éri utol Péter Palt, ha mindketten egyenletes tempoban
korcsolyaznak, és amig Péter 7 métert, addig Pal 4 métert tesz meg
masodpercenként?

b. Hany m a verseny hossza, ha Péter pontosan 20 perc alatt teljesiti?

6. Egy hazaspar egyiitt 70 éves. Hany éves a feleség, ha a férj most kétszer annyi idds,
mint a feleség volt akkor, amikor a férj annyi idds volt, mint most a feleség?



